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Положение

о промежуточной аттестации обучающихся.

1. Общие положения.

Целью промежуточной аттестации является оценка качества освоения обучающимися учебных дисциплин, циклов, разделов предусмотренных рабочими учебными планами по программам начального профессионального образования.

Промежуточная аттестация обучающихся по программам НПО проводится по завершению каждого учебного полугодия по всем изучаемым дисциплинам, курсам, разделам и т.д.
Промежуточная аттестация может проводится в следующих формах:
экзамен (комплексный экзамен)

зачет (дифференцированный зачет)

контрольная работа

Промежуточная аттестация в форме зачета (дифференцированного зачета), контрольной работы проводится за счет времени, отведенного на изучение дисциплины, предмета и т.д.

Промежуточная аттестация в форме экзамена (комплексного экзамена) проводится за счет времени, отдельно предусмотренного рабочим учебным планом.
Формы и сроки проведения промежуточной аттестации определяются при составлении рабочих учебных программ по дисциплинам, предметам и т.д., и рабочего учебного плана.

По завершению освоения междисциплинарных курсов, а также разделов производственного обучения, проводятся дифференцированные зачеты. По завершению освоения профессиональных модулей проводятся комплексные экзамены.

По завершению освоения дисциплин общеобразовательного цикла в обязательном порядке проводится промежуточная аттестация в форме экзамена по:

Русскому языку и литературе – в письменной форме

Математике – в письменной форме

профильной общеобразовательной дисциплине – в устной форме

Количество зачетов (дифференцированных зачетов) в учебном году не должно превышать 10 (десяти).

Количество экзаменов в учебном году не должно превышать 8 (восьми).

 Промежуточная аттестация проводится с помощью контрольно-оценочных материалов, разработанных при составлении рабочих учебных программ по дисциплинам.
Промежуточная аттестация проводится аттестационными комиссиями в следующем составе:

Директор (заместитель директора)

преподаватель (мастер) по дисциплине,

преподаватель (мастер) по той же или родственной дисциплине.

До промежуточной аттестации допускаются обучающиеся выполнившие в установленные сроки все задания (лабораторные и практические работы) и изучившие все темы и разделы, предусмотренные рабочей программой по дисциплине на основании приказа руководителя учреждения.
Результаты промежуточной аттестации оформляются протоколом, а также заносятся в соответствующую графу журнала теоретического или производственного обучения.

в соответствии с ч.5 ст.58 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную аттестацию по соответствующим учебной дисциплине, курсу, модулю не более двух раз в сроки, определяемые КГБОУ НПО «Профессиональным училище № 73», в пределах одного года с момента образования академической задолженности. В указанный период не включаются время болезни обучающегося, нахождение его в академическом отпуске или отпуске по беременности и родам.

в соответствии с ч.8 ст.58 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  обучающиеся, не прошедшие промежуточной аттестации по уважительным причинам или имеющие академическую задолженность, переводятся на следующий курс условно.

Обучающиеся должны быть ознакомлены с настоящим положением не позднее 2-х месяцев с начала обучения в учреждении.

